

城市晚报·火炬少年团城市探索体验研学

走进红旗文化展馆 开启汽车文化之旅



"我们所在的一汽红旗文化展馆建于2007年,展示了红旗从诞生到成为'国车',再到如今强势崛起的发展历程……"4月21日,城市晚报火炬少年团充满活力的少年们,走进红旗文化展馆,共同探寻民族汽车工业发展的足迹,感受红旗精神带来的磅礴力量,开启一场长春汽车文化之旅。

一汽红旗文化展馆是中国第一家以汽车品牌命名的文化展馆。馆内陈列着"红旗"品牌自创始以来,各个阶段所生产的代表车型、不同时期大阅兵的检阅车,以及大量珍贵的史料,展示了民族品牌从诞生到成为"国车",再到新时代强势崛起的奋斗足迹。

汽车对孩子而言,有着天然的"魔力"。在展馆内,孩子们聆听了红旗车的历史,同时也近距离欣赏到红旗品牌自创始以来各个阶段的代表车型,还深入了解不同时期大阀兵的检阅车背后的故事,感受中国汽车工业的发展历程。新中国第一辆国产东风牌小轿车是如何诞生的、我国第一个自主汽车品牌的创业历程……少年们被讲解老师口中那些充满传奇色彩的故事所打动,深入了解了红旗品牌的精湛工艺和匠心精神。

"当老师讲到技术人员在艰苦的环境下,仅用33 天就研制出第一辆红旗轿车的时候,我觉得他们太厉害了。"女孩崔清泉兴奋地说。

"参观后最大的感受就是自豪,感叹我们的汽车工业建设速度如此之快。作为'国车',几代领导人坐过的红旗车,一代比一代性能更好、舒适性更高,说明红旗的实力在逐步增强……"陆童同学告诉记者,自己对"红旗"特别感兴趣,为此特意报考了长春的学校。

70余载,承载着国家的"工业梦",记录下长春人执著的"造车梦",更托举起亿万国人的"国产汽车梦"。通过这次活动,不仅寻迹新中国第一个民族轿车品牌的发展脉络,更对"汽车城"的荣光与梦想肃然起敬。

少年们纷纷表示,要以红旗品牌为榜样,努力学习科学文化知识,为将来投身祖国建设贡献自己的力量。

"想让孩子通过活动多了解中国的汽车,多了解书本以外的东西,增长一些见识。我想让他知道红旗这个品牌是咱们中国的汽车品牌,知道中国汽车工业的发展历程。"家长刘女士说出了很多家长的心声。

汽车产业,是长春的支柱产业。

火炬少年团走进红旗文化展馆的活动,不仅是一次汽车文化体验之旅,更是一次心灵洗礼之旅。少年们在这里感受到了中国汽车工业的魅力和力量,也激发了他们为祖国建设贡献力量的决心和信心。

城市晚报全媒体记者 朴松莲 于悦



参观汽车模型



互动体验



参观红旗发动机



认直聆听讲解





火炬少年团更多活动 请关注"掌上吉林" 微信公众号

作文

参观红旗文化展馆有感

长春市南关区文庙小学五年二班 韩露萱 指导教师 武艺

沐浴着温暖的春风,伴着阵阵花香,周末,我和众多小朋友参观了一汽红旗文化展馆,这次参观让我受益匪 浅。

红旗文化展馆展示了新中国第一个民族汽车品牌"红旗",从诞生到成为"国车",再到新时代强势崛起的足迹,每一个展馆都让我耳目一新。让我印象深刻的是一汽人艰苦奋斗、敢为人先,在没有技术、图纸和资金的情

况下, 仅用33天就研制出了第一辆红旗轿车, 开创了中华民族汽车品牌的不凡历程。前辈们的自立自强、顽强学习、艰苦奋斗、勇于探索创新的精神让我感动。

我要严格要求自己,学习红旗人 不怕苦、不怕累、永不服输的精神。长 大后成为一名汽车设计师,设计出更 多的民族品牌汽车,让千家万户都能 坐上我们自己生产的汽车。

观"红旗"展 筑中国梦

长春汽开区实验学校三年三班 张赫宇 指导教师 张小秋

周末,天气很热,太阳红红的,我 想那一定是红旗的颜色。我有幸跟随 城市晚报火炬少年团的小朋友们一 起,参观了红旗文化展馆。

我知道了新中国的第一辆汽车就 是在我的家乡——长春制造出来的。 我了解了"东风"名字的由来,记住了 "红旗"汽车的样子。我为自己是长春 "一汽"的孩子而感到骄傲和自豪。

我们还分组坐进了汽车里,近距离

感受了汽车的 舒适性。真希 望有一天我也 能设计出更加 智能化的汽车, 张赫

还要设计出一



张赫宇小朋友设计 的"智能瞌睡车"

款即使司机在车里睡觉,车也能自动开往目的地的汽车。作为新时代的少年,我要继承和发扬这种匠心精神,将来为祖国贡献出更多的"第一名"。

让"红旗"的光芒照亮世界

长春汽开区实验学校二年二班 张士斌 指导教师 鲁月

周末,我参观了一汽红旗文化展馆。作为一名"一汽"的孩子,我对这里充满了期待和好奇。

展馆内陈列着"红旗"品牌自创始以来,各个阶段所生产的代表车型、不同时期大阅兵的检阅车,它们静静地矗立在那里,仿佛诉说着过去的辉煌与荣耀

展馆共分为"旗创奋斗""旗领新程""旗擎国车"三个展区。展示了红旗轿车的发展历程,从最初的艰苦创业到现在的国际闻名,每一步都凝聚着无数

红旗人的努力和汗水,他们用自己的智慧和勇气,为红旗轿车打造了一张张亮丽的名片。参观过程中,红旗品牌产业报国、工业强国,强大民族汽车工业的崇高追求,深深地烙印在我的心中。红旗不仅仅是一辆车,它更代表着中国汽车的骄傲和梦想。

这次参观,不仅让我更加了解了 红旗轿车的历史和文化,更让我对自 已的未来充满了信心和期待。我会好 好学习,掌握更多和汽车相关的知识, 让"红旗"的光芒照亮整个世界!

参观红旗文化展馆有感

长春市宽城区育红小学四年二班 刘柏毅 指导教师 王寰

今天我参加了火炬少年团的拓展 研学活动——汽车文化之旅。通过参 观红旗文化展馆,我知道了"红旗"是 新中国的第一个民族轿车品牌,在那 里我看到了各种各样的红旗车。

领队老师还带我们进入了一辆红旗车里参观,这辆车外观看起来是一辆普通的红旗汽车,但实际上里面暗藏玄机!有很多东西看起来是装饰

品,但实际拉开以后有的可以放生活 用品,有的可以装水果,有的可以挂东 西,有的还可以让出行更加安全。我 真喜欢那辆车呀!

通过老师的讲解,我了解到很多 关于红旗汽车的知识以及"红旗人"艰 苦奋斗的故事。今后,我要向前辈们 学习,面对困难压力不轻言放弃,不负 韶华,砥砺前行。

热爱家乡长春 感怀红旗文化

吉林省第二实验高新学校三年四班 杨佳莀 指导教师 宋君

春风传花信,春雨沐草香。4月21日,我有幸走进红旗文化展馆,参观学习了红旗轿车的成长历史和厚重文化,感受了祖国和时代赋予我们的幸福与骄傲。

在讲解员老师的带领下,我们依次参观了"旗创奋斗""旗领新程""旗 擎国车"三个展区,了解了一汽的奋斗 历程、红旗文化内涵和红旗时代先锋 精神。

这里的每一台车都极其珍贵,它

们见证了祖国的重大事件和发展历程,承载过中国厚重的民族历史,满含着国人的爱国情怀。作为长春人,作为一名一汽子弟,看到红旗轿车取得的成就,心底的那份自豪感油然而生。

"汽车城"是长春最响亮的城市 名片之一,今后,我要做一名红旗车 的小小宣传员,为五湖四海的朋友们 介绍我的家乡,介绍我们为之骄傲的 红旗车。